

23 ИЮН 1970

г. Тюмень

Газета №

К гастролям Тюменского драматического театра, которые 4 июня одновременно открылись в Ижевске и Сарапуле, жители двух крупных городов Удмуртии проявляют большой интерес. Билеты на первые спектакли были распроданы до начала гастролей. В Сарапуле на 8 спектаклях побывало около пяти тысяч человек. Кол-

ТЮМЕНСКИЕ АРТИСТЫ—В УДМУРТИИ

лективные посещения организовали рабочие и служащие радиозавода имени Орджоникидзе, кондитерской фабрики, заводов стиральных машин и имени Дзержинского. На спектаклях тюменских артистов побывали и труженники сельского хозяйства из

близлежащих колхозов и совхозов.

На основной гастрольной площадке, в Ижевске, первые восемь спектаклей посмотрели более восьми тысяч зрителей. Тюменцев принимают очень тепло. С большим успехом прошли «Ко-

роль Лир», «Жаркое лето в Берлине» и другие спектакли. Для детей тюменские артисты привезли сказку «Тайна Черного озера», которую посмотрели уже более пяти тысяч юных жителей столицы Удмуртии.

Не забыли тюменцы и лю-

бителей театрального искусства на селе. Театр побывал уже в селе Якшур-Бодья, в колхозе «Красная Звезда» Мало-Пургинского района и других хозяйствах республики.

Д. СЕВЕРНЫЙ.